



На территории Светлоярского района за два месяца совершено 5 ДТП, в которых 2 человека погибло, и 7 человек получили телесные повреждения.

За два месяца на улицах и дорогах Светлоярского района совершено 5 дорожно-транспортных происшествий, в которых 2 человека погибло и 7 человек получили телесные повреждения, по сравнению с тем же периодом 2016 года было совершено 5 ДТП, в которых 1 человек погиб и 6 человек получили ранения.

С участием детей дорожно-транспортных происшествий не зарегистрировано.

Наибольшее количество дорожно-транспортных происшествий составляет столкновение. Аварийный день недели – вторник. Основное количество ДТП приходится на период времени с 16.00 до 20.00 часов.

Наиболее аварийным участком дороги на территории Светлоярского района является участок автодороги Волгоград - Элиста, на котором совершено 2 дорожно-транспортных происшествия, в которых 2 человека получили телесные повреждения различной степени тяжести, и участок автодороги Москва-Астрахань на котором совершено 2 ДТП, в которых 1 человек погиб и 1 получил телесные повреждения.

Уважаемые участники дорожного движения! Соблюдайте дистанцию, не превышайте скорость движения, избегайте резкого маневрирования и торможения, пользуйтесь ремнями безопасности и будьте внимательными при появлении вблизи проезжей части пешеходов, особенно детей, поведение которых предугадать сложно. Не подвергайте необдуманному риску себя и других участников дорожного движения.

Помните, садясь за руль, вы несете полную ответственность за жизни других людей!